

# 2013年第五届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛将于4月20日开赛

## 赛程两天,报名工作已开始

信阳消息(记者 徐杰)昨日,记者从市体育局获悉,经中国自行车运动协会批准,由河南省体育局和信阳市人民政府联合主办,市体育局等单位承办的第五届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛将于2013年4月20日开赛,赛程两天,目前报名工作已经开始。

我市已成功举办了四届全国公路自行车赛,其专业规范的赛事组织、国内一流的比赛条件,以及热情周到的接待服务,深受全国自行车运动员及爱好者的

好评。本项赛事不仅参赛人数较多,而且也是国内水平最高的公路自行车赛事之一。

据悉,今年此项赛事分两天进行,2013年4月20日,在信阳市羊山新区举行公路自行车赛。2013年4月21日,在市区沙河琴桥和关桥之间举行环沙河山地车赛。

公路自行车赛的竞赛路线起终点设在羊山新区百花会展中心广场,由新七大道向东→新十八街→新五大道向西→新

八街→新七大道,沿逆时针骑行,一圈全长6公里,按不同组别设置比赛距离和骑行圈数。

山地车赛竞赛路线起点在中铁领秀城售楼部门前,由浉河北路向西→民桥→申桥→过关桥转浉河南路向东→申桥→民桥→过琴桥转浉河北路向西→领秀城门前,沿逆时针骑行,一圈全长约12.5公里,按不同组别设置比赛距离和骑行圈数。

公路自行车赛按照年龄分别设男子

甲乙组,女子甲乙组及团体赛。山地车赛设男子甲乙丙组,女子甲乙组。

本次比赛报名时间为即日起至4月10日。本市参赛选手持本人身份证原件和复印件可直接到信阳市体育局自行车大赛办报名。外地选手则可通过网上报名。每人只能参加一个项目、一个组别的比赛,不得兼项。有高血压、心脏病等不适宜此项运动者,不得报名参加。现役运动员和在中国自行车运动协会注册的运动员也不能报名参加。



为进一步增强广大群众节水意识、水土环境保护意识,平桥区水利局水政监察队于2月28日开展主题为“依法防治水土流失 全民共建美丽平桥”的水法律、法规知识进社区、进工厂、进学校大型宣传活动。图为市民正在观看宣传展板。

田牛 摄

### 巾帼不让须眉 立志翱翔蓝天

## 今年我市5名女高中毕业生首次参加招飞

信阳消息(记者 张勇)记者日前从市招办获悉:根据《河南省2013年空军招飞复选(定选)工作通知》,今年,我市招飞定选和复选工作将分3个阶段进行,即3月5日,我市40名应届高中毕业生赴空军招飞局济南选拔中心参加复选;3月13日,我市30名应届高中毕业生到空军招飞局济南选拔中心参加复选;3月24日,我市5名应届女高中毕业生到济南选拔中心参加复

选,这也是我市应届女高中毕业生首次参加招飞。

据了解,与往年不同的是,今年空军招飞模式进行了改革。空军招飞局派员前往济南选拔中心,将部分学生定选前移至高考前进行,旨在减轻高考后定选工作压力、减少检测环节,但是,相应提高了文化标准,要求参加定选的学生预估高考成绩必须达到或超过一本分数线。参加复选的学

生,先由空军招飞局济南选拔中心进行检测,待高考成绩出来后,再报空军招飞局进行定选。另外,所有参加定选和复选的学生,必须达到文化成绩和身体素质双优。

“2012年,我市向空军输送了16名飞行员,是全省唯一输送量连续3年保持两位数的地市,也是近3年输送总数排名第一的地市。面对今年空军招飞模式改革和文化成绩相应提高的严峻形势,定选和复选结束后,我们将进一步做好‘文化保苗’,争取让更多的优秀青年学生实现翱翔蓝天的梦想。”市招办招飞负责人王玉成对记者说。

据悉,今年空军招飞局计划在我省7个市的普通高中招收78名飞行员,其中,招收3名女飞行员。

### 正视挑战 把握机遇

## 全市民族宗教工作会议召开

信阳消息(记者 徐杰)近日,全市民族宗教工作会议召开。会议主要任务是深入学习贯彻党的十八大精神,贯彻全省民族宗教工作会议精神,落实市委、市政府决策部署,总结2012年工作,研究部署2013年工作。

会议总结了2012年工作,对新的一年工作进行部署。会议要求,2013年,全市民族宗教工作要以深入学习贯彻党的十八大精神为主线,牢牢把握“两个共同”民族工作主题和党的宗教工作基本方针,主动融入市委、市政府工作大局,持续求进,务实发展,积极作为。

会议强调,民族宗教工作部门要正视当前工作面临的挑战,善于把握机遇,强化站位全局的理念,吃透政策、主动融入、部门联动、放宽眼界、虑事周全;强化群众至上的理念,更加重视服务态度、更加重视民生改善、更加重视权益保障;强化依法管理的理念,依法管理、依法处理、依法审批、依法认定。民族工作要在管理上求创新、在内容上求深化,宗教工作要在管理上求规范、在内容上求丰富,重点做好五个方面工作。一是抓好创建活动,全力维护民族团结、宗教和谐和社会稳定。二是立足民族政策,推动少数民族和民族聚居地区又好又快发展。三是保障改善民生,提高少数民族群众物质文化生活水平。四是管理寓于服务,维护少数民族和宗教界的合法权益。五是坚持依法行政,积极推动宗教重点难点问题解决。

会上还对获得2012年度全市民族宗教工作优秀单位、先进单位,信息工作先进集体、先进个人进行了表彰。

### 推进司法惠民工程 提升人民满意度

## 全市法院工作会议暨党风廉政建设工作会议召开

信阳消息(记者 张继疆 通讯员 张伟 任明乐)“2013年,全市法院要着力突出重点,重在提升,切实做好贯彻落实党的十八大精神开局之年的各项工作……要牢牢把握人民群众对维护自身合法权益的关切期待,强化民生保障,坚定不移地推进三项司法惠民工程……要坚决改进司法作风,形成风清气正。”日前,在全市法院工作会议暨党风廉政建设工作会议上,中院党组书记、院长张社军如是说。

会议对2012年度全市两级法院14个先进集体和54名先进个人进行了表彰。中院党组书记、院长张社军分别与各县区法院院长签订了廉政建设责任书,并对2月23日下午中央政治局就全面推进依法治国进行第四次集体学习时习总书记的重要讲话和卢展书记在信阳代表团审议“两院”工作报告时的重要讲话精神进行了学习贯彻。

据了解,在2013年的工作中,全市法院将着力突出重点,重在提升,切实做好贯彻落实党的十八大精神开局之年的各项工作,要牢牢把握我市发展定位的基本要求,持续抓好执法办案,坚定不移地促进发展维护稳定;要牢牢把握人民群众对维护自身合法权益的关切期待,强化民生保障,坚定不移地推进三项司法惠民工程;要牢牢把握影响审判质效的问题困难,强化审判管理,坚定不移地促进办案质量和效率提档进位;要牢牢把握队伍建设的重要环节,强化司法能力,坚定不移地维护社会公平正义;要牢牢把握基层基础建设的重大事项,强化机制保障,坚定不移地提高基层司法水平改善司法条件。

在认真学习贯彻习近平总书记关于厉行勤俭节约反对铺张浪费的重要批示后,全市法院将坚决改进司法作风,形成风清气正,坚决落实中央关于改进工作作风的八项规定和省法院、市委关于贯彻落实中央八项规定的措施;坚持反腐倡廉建设,促进廉洁司法。坚持不懈地加强反腐倡廉教育,引导广大干警保持廉洁操守,提高拒腐防变能力。

## 《“向雷锋同志学习”题词发表五十周年》纪念邮票将在我市首发

信阳消息(徐生力)笔者日前获悉,我市将于3月5日举行《“向雷锋同志学习”题词发表五十周年》纪念邮票首发活动。

该套邮票一套4枚,全套邮票面值4.40元。以雷锋生平的四幅照片为基础,运用素描的艺术手法设计而成,淡雅明快,刻画出了雷锋亲切的形象。四枚邮票分别表现了毛泽东向雷锋同志学习题词、学习钻研的精神、爱岗敬业的精神、助人为乐的精神。

雷锋同志忠于人民忠于党,在平凡的岗位上作出了不平凡的事迹,始终把

“毫不利己、专门利人”看成是人生最大的幸福和快乐。雷锋以其短暂一生所展现的精神境界,成为激励一代又一代人成长的精神力量。1963年3月5日,《人民日报》发表毛泽东同志题词“向雷锋同志学习”。50年来,在党中央亲切关怀和大力倡导下,学雷锋活动在全国各地蓬勃开展,雷锋精神长盛不衰,在雷锋精神的感召下,社会各界涌现出了一批又一批雷锋式的先进人物。中国邮政重视通过邮票发行和集邮活动,弘扬社会主义旋律,传递社会正能量,有关学

习雷锋的题材多次登上方寸邮票,此次发行的这套邮票也是其中枚数最多的一套。

该套邮票由曾设计过《中医药堂》《中国共产党早期领导人(三)》《辛亥革命一百周年》等邮票的设计师李晨设计。该套邮票印制采用胶雕套印印刷方式,雕刻版为主,胶印为辅。通过刘益民、白金、赵川、马荣四位雕刻师的精心创作,使得邮票上的雷锋形象更为立体醒目、栩栩如生;邮票第一图题词特别采用了特种雕刻金属油墨印制。